
 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про затвердження звіту селищного голови 

Анатолія БОЧКАРЬОВА про роботу  

Великодимерської селищної ради  

та її виконавчих органів за 2019 рік 

 

Керуючись ч. 7 ст. 42, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши звіт селищного голови 

Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області про 

роботу селищної ради та її виконавчих органів за 2019 рік, враховуючи позитивні 

висновки та рекомендації постійних депутатських комісій,  селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити звіт селищного голови Анатолія БОЧКАРЬОВА про роботу 

Великодимерської селищної ради та її виконавчих органів за 2019 рік, що 

додається. 

2. Відмітити позитивну роботу селищної ради та її виконавчих органів у 2019 

році, направлену на стабілізацію соціально-економічного та духовного розвитку. 

3. Запропонувати виконкому Великодимерської селищної ради спрямувати 

організаційну роботу на закріплення позитивних тенденцій щодо створення умов 

для економічного зростання та поліпшення добробуту населення нашої громади. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії селищної 

ради.  

 

Селищний голова                                               Анатолій БОЧКАРЬОВ  

  

 
смт Велика Димерка 

25 червня 2020 року 

№ 793 ХХXVI-VII                 



Додаток 1  

 рішення селищної ради  

від 25.06.2020 р. № 793 XXXVI-VII 

ШАНОВНА ГРОМАДО ! 

 

Підсумовуючи результати роботи за 2019 рік, насамперед хочу зазначити, що рік був  

нелегкий. Впродовж року  ми разом – селищна  рада та її виконавчі органи, депутатський 

корпус, жителі громади,  зробивши крок назустріч реформам, спрямовували зусилля на 

становлення та розбудову Великодимерської об’єднаної територіальної громади, 

втілюючи у життя проекти та  програми розвитку ОТГ, розв'язуючи назрілі життєві питання 

щодо  покращення соціально-побутових умов жителів та інфраструктури населених пунктів.   
У звітному періоді  рада проводила свою роботу послідовно і конструктивно, виходячи 

із інтересів громади  та визначених пріоритетів.   

У межах повноважень, визначених Конституцією та законами України, робота селищної 

ради та її виконавчих органів, депутатського корпусу була спрямована на реалізацію завдань, 

визначених Президентом України та Урядом, забезпечення інтересів громади у всіх сферах 

життя, наповнення бюджету, цільове та ефективне використання фінансових та матеріальних 

ресурсів,   закріплення досягнутих позитивних результатів, пошуку шляхів покращення роботи 

селищної ради.   

Особисто я, як селищний голова, намагаюся побудувати злагоджену роботу працівників 

виконавчих органів селищної ради та депутатського корпусу.  Публічність, відкритість, 

прозорість – саме такими принципами ми керуємося у своїй роботі. Для селищної ради, як 

органу місцевого самоврядування, вкрай важливими є не лише результати  діяльності, а й 

обізнаність громадськості про роботу місцевої влади, її досягнення та основні проблеми,  

завоювання   довіри до своєї діяльності і підтримки з боку громади  для успішного виконання 

своїх функцій.  

Діяльність  селищної ради у минулому році  була визначена цільовими програмами 

соціальної,  економічної та культурної сфер розвитку громади та  спрямована на наповнення 

дохідної частини місцевого бюджету, забезпечення сталого розвитку населених пунктів, 

покращення  якості рівня життя жителів громади та  формування безпечного 

середовища  життєдіяльності  населення,  виконання завдань щодо безперебійної роботи 

закладів освіти, охорони здоров’я, житлово-комунального господарства, забезпечення 

благоустрою та утримання доріг,  тощо.  

Впродовж минулого року Великодимерська селищна рада працювала над реалізацією 

20 цільових  програм. 

 

Демографічна ситуація 

 

Населення Великодимерської ОТГ на 01.01.2020 становить – 23 427 осіб.  

У 2019 році народилось – 167 дітей; померло – 280 громадян;  шлюбів зареєстровано - 67.  

На території Великодимерської ОТГ знаходиться 7333 домогосподарств: смт Велика 

Димерка – 3695; Жердівський старостат – 957;  Бобрицький старостат – 978, Руднянський 

старостат – 749; Шевченківський старостат – 954; багатоквартирних будинків та гуртожитків 

на території Великодимерської ОТГ  - 49. 

 

Організаційно-правові форми  роботи  селищної ради 

 



Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» селищна рада, 

як колегіальний орган місцевого самоврядування здійснює свою діяльність сесійно. 

Результатом налагодженої конструктивної співпраці з постійними депутатськими комісіями та  

депутатським корпусом в цілому стало проведення селищною радою, як представницьким 

органом територіальної громади, 11 сесійних засідань сьомого скликання,  на яких 

прийнято  252 рішення: 67 – стосувалися місцевих програм; 109 – земельні питання; 35 – 

фінансові, 41 – інші. Всі питання, які виносились на розгляд пленарних засідань, попередньо 

розглядались на засіданнях постійних комісій селищної ради та відповідали вимогам чинного 

законодавства України.   

Під час підготовки матеріалів на розгляд сесій рада виходила з принципів законності, 

гласності, колегіальності і прозорості. Для  забезпечення публічності  у прийнятті рішень, 

проекти рішень та рішення сесій  вчасно  розміщуються  на сторінках офіційного веб-сайту 

селищної ради.   

Слід зазначити, що крім участі в роботі постійних комісій та пленарних засіданнях ради, 

депутати працюють в округах, допомагають своїм виборцям у вирішенні їх проблем, беруть 

активну участь і в заходах, які проводяться селищною радою.  

Протягом звітного періоду  селищна рада цілеспрямовано проводила  роботу по 

удосконаленню форм координації діяльності виконавчого комітету. Виконавчим 

комітетом проведено 26 засідань, заслухано 341 питання,  з яких прийняті відповідні рішення. 

Переважно це актуальні  питання повсякденного життя громади: 154 рішення про 

впорядкування та присвоєння поштової адреси; 74 - з питань забезпечення благоустрою; 36 

щодо роботи структурних підрозділів виконавчого комітету; 34 - з питань освіти та культури; 

25 питань стосувались соціального захисту населення; 18 – інші питання. Здійснюючи свої 

повноваження селищним головою за 2019 рік було видано 209 розпоряджень з основної 

діяльності та 237 розпоряджень з кадрових питань. 

Надання доступних та якісних  адміністративних послуг є однією із основних складових 

забезпечення життєдіяльності громади, як базової ланки адміністративно-територіального 

устрою України. Враховуючи віддалені робочі місця в населених пунктах ОТГ за 2019 рік було 

вчинено: 

- нотаріальні дії – 543 

- реєстрація народження фізичної особи та її походження – 57 

- реєстрація смерті – 280  

- реєстрація місця проживання  особи – 1095 

- зняття з реєстрації місця проживання особи – 593 

- видача довідки про реєстрацію місця проживання особи – 885 

- видача довідки зняття з місця проживання – 155  

- внесення до паспорта громадянина України зміни назви вулиці, консультації, 

видача квитанцій на земельний податок – 5260 

- видача довідки про склад сім'ї, видача довідки про зареєстрованих у житловому 

приміщенні/будинку осіб, видача довідки про реєстрацію місця проживання 

матері та дитини – 8740 

- надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) – 113 

- надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки – 184. 

На виконання Указу Президента №109/2008 від 07.02.2008 року «Про першочергові 

заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення 

громадян до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», у 2019 році було 

вжито невідкладні заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав громадян на 



письмове звернення та особистий прийом, обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді. Як 

правило, особистий прийом громадян ведеться щоденно, незважаючи на встановлені графіки 

(згідно затверджених графіків за звітний період проведено 102 особисті прийоми громадян).  

Відділом документообігу, звернень громадян, внутрішньої політики та зв’язків із засобами 

масової інформації виконавчого комітету Великодимерської селищної ради запроваджено 

постійний моніторинг з питань звернень громадян. Так за рік зареєстровано 2827 звернень та 

55 – відкритих запитів на публічну інформацію.  У селищній раді запроваджено систему 

електронного документообігу на базі програмного забезпечення АСКОД.  

 

Зв’язки з громадськістю та інформаційна робота 

 

В минулому році селищною радою здійснювалися заходи щодо активізації співпраці з 

громадськістю та залучення її до вирішення питань розвитку та життєдіяльності громади. 

Селищною радою у взаємодії з громадськістю проводяться заходи з відзначення в громаді 

державних та місцевих свят, пам’ятних дат, заходів з військово-патріотичного виховання тощо.  

Діючий офіційний веб-сайт Великодимерської селищної ради https://vdsr.gov.ua є 

віртуальним представництвом органу самоврядування в мережі Інтернет і повністю вирішує 

завдання відкритості інформації. На виконання ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», законів України «Про інформацію», «Про порядок висвітлення 

діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами 

масової інформації» на веб-сайті  висвітлюється робота селищної ради, актуальні новини,  

розміщуються інформаційні матеріали, що стосуються всіх сфер життєдіяльності громади та 

країни, проекти та рішення нормативно-правових актів, що забезпечує прозорість діяльності 

роботи селищної ради та підвищення її ефективності. Інформування населення також 

відбувається за допомогою соціальних мереж  на сторінці у Фейсбук та ютуб-каналі 

«Великодимерська громада». 

 

Регуляторна діяльність 

 

Протягом 2019 року реалізація державної регуляторної політики виконавчими органами 

Великодимерської селищної ради здійснювалась з дотриманням процедури підготовки, 

прийняття та відстеження результативності регуляторних актів, яка визначена Законом 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі 

Діяльність) Великодимерської селищної ради та її виконавчого комітету була направлена на 

вдосконалення правового регулювання господарських відносин, а також адміністративних 

відносин між регуляторним органом та суб’єктами господарювання, недопущення прийняття 

економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у 

діяльність суб’єктів господарювання, усунення перешкод для розвитку господарської 

діяльності. Протягом звітного періоду розробка проектів регуляторних актів здійснювалась 

відповідно до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської 

діяльності Великодимерської селищної ради та виконкому Великодимерської селищної ради 

на 2019 рік з доповненнями та змінами, затвердженими відповідно до статті 7 Закону. 

Відповідно до сформованого Реєстру діючих регуляторних актів виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради станом на 1 січня 2020 року діє 7 регуляторних актів, а саме: 

https://vdsr.gov.ua/


1. Про затвердження Правил благоустрою території Великодимерської ОТГ (рішення № 212 

X-VII  від 26.06.2018 р.); 

2. Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що є 

власністю Великодимерської обєднаної територіальної громади (рішення № 420 XXI – VІ від 

21.02.2019 р.); 

3. Про затвердження Положення про порядок списання комунального майна 

Великодимерської ОТГ (рішення № 567 XXVII-VII від 12.04.2019 р.) 

4. Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних 

маршрутах загального користування, що не виходять за межі Великодимерської ОТГ (рішення 

№ 149 18.06.2019 р.); 

5. Про встановлення місцевих податків та розмірів їх ставок на території Великодимерської 

ОТГ на 2020 рік (рішення № 499 XXV-VII від 20.06.2019р.); 

6. Про затвердження Регламенту роботи Центру надання адмінстративних послуг виконавчого 

комітету Великодимерської селищної ради (рішення № 501 XXV-VII 20.06.2019 р.) 

7. Про заборону продажу у нічний час пива (крім безалкогольного), алкогольних, 

слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів 

ресторанного господарства) на території Великодимерської ОТГ (рішення № 500 XXV-VII 

20.06.2019 р.) 

В цілому стан реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності у Великодимерській селищній раді визначає стійку тенденцію по впорядкуванню 

регуляторних процесів відповідно до вимог нормативно-правової бази. Також особлива увага 

приділяється недопущенню прийняття регуляторних актів, які є непослідовними або не 

узгоджуються чи дублюють діючі регуляторні акти, ефективному запровадженню діючих 

регуляторних актів. 

Фінансова та бюджетна діяльність 

 

Запорука успішного розвитку громади – це наповнений бюджет.  

За 12 місяців 2019 року обсяг доходної частини місцевого бюджету становив 199 759,1 

тис грн, а саме:  

надходження до загального фонду – 194 704,1 тис. грн. на 12,5% більше ніж у 2018 році 

в тому числі трансферти – 57 619,8 тис. грн. на 3,5% менше ніж у 2018 році)  

надходження до спеціального фонду – 5 055,0 тис. грн. на 25,5% більше ніж у 2018 році 

(в тому числі власні надходження бюджетних установ – 1 901,6 тис. грн.).  

Видаткова частина селищного бюджету по загальному фонду за 12 місяців 2019 року 

виконана на 98,52 %. 

 

Серед основних чинників, які негативно впливають на наповнення бюджету є: 

- приховування реальної заробітної плати суб’єктами підприємницької діяльності; 

- використання земель без оформлення договорів оренди; 

- заборгованість по податкам та зборам. 

 

Інвестиційна діяльність 

 

У липні 2019 року ТОВ «БТ Холдинг» завершив будівництво виробничо-складського 

комплексу (1 черга), що створило 25 робочих місць.  



У червні   2019 року введено в експлуатацію  2 - 4 чергу СЕС.  Це забезпечить споживання 

екологічно чистої енергію понад   26 000 українських будинків.  

12 грудня 2018 року  Компанія «Кока-Кола Беверіджиз Україна» запустила нову лінію з 

виробництва продукції в ПЕТ-пляшках на заводі в Київській області смт Велика Димерка. 

Виробнича потужність лінії складає 42 000 пляшок на годину. Проект було реалізовано за 2,5 

місяці, обсяг інвестицій у проект склав 10,5 млн євро. Сьогодні на заводі працює 12 

ліній сумарною виробничою потужністю понад 100 млн юніт кейсів продукції на рік. 

 

Енергозабезпечення та енергозбереження 

 

Встановлено енергозберігаючі світильники вуличного освітлення на 34 вулицях ОТГ 

(537 шт  LED світильників). 

За результатами проведеного дослідження розроблено проект модульної котельні на 

альтернативних видах палива  у  с Рудня. 

 

Транспорт та дорожнє господарство 

 

  Виконано поточний ремонт 9 доріг (8 доріг в смт Велика Димерка, 1 дорога в с. Рудня) 

– на суму 1618,130 тис. грн. 

Проведено капітальний ремонт 13 доріг (в смт Велика Димерка,  с.Шевченкове, с. Бобрик) – на 

суму 17446,390 тис. грн. 

Побудовано 2 дороги в смт Велика Димерка (вул. Макаренка та вул. Поштова) – на суму 

2940,490 тис. грн. 

Розроблено та затверджено 2 автобусні маршрути в межах Великодимерської ОТГ, 

маршрут № 1 с. Рудня – ст. Бобрик, маршрут № 2 Велика Димерка (лікарня) – с. Шевченкове.  

Проведено конкурс, та укладено договір на перевезення з переможцями конкурсу. Маршрути 

розпочали свою роботу з 21 жовтня 2019 року. 

 

Житлово-комунальне господарство 

 

Виконання заходів щодо сталого функціонування житлово-комунального господарства 

здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету відповідно до заходів, передбачених 

Програмою «Розвиток, ремонт та  утримання   об’єктів житлово-комунального господарства, 

благоустрою та соціально-культурного призначення Великодимерської об’єднаної 

територіальної громади  на 2019-2023 роки». 

Зокрема, на виконання робіт з утримання та ремонту систем водопостачання - 1531 тис. 

грн.  та водовідведення - 775,5 тис. грн., в тому числі виготовлено проектно-кошторисну 

документацію на реконструкцію зовнішніх мереж каналізації та очисних споруд 

продуктивністю 400 м3 на добу в с. Шевченкове вартістю – 332,0 тис. грн. та проведено 

капітальний ремонт КНС в с. Рудня на суму – 443,717 тис. грн. 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію на об’єкти теплопостачання, а саме: 

реконструкція системи опалення будівлі будинку культури за адресою вул. Шкільна, 22-а с. 

Рудня на суму – 257,931 тис. грн.; будівництво модульної котельні на альтернативному виді 

палива за адресою: вул. Шкільна, 22-а с. Рудня на суму – 255,0 тис. грн. 

На виконання ремонтних робіт вулично-дорожньої мережі виділено кошти у сумі 

18 541,51 тис. грн., у тому числі:  на поточний ремонт -  1620,5 тис. грн., капітальний ремонт – 

16921,01 тис. грн.  

У І півріччі 2019 року була відкоригована проектно-кошторисна документація на 

виконання робіт та проведено роботи по вул. Грушевського, Садова, Чернігівська, Вокзальна 



та Городня в смт Велика Димерка, вул. Мічуріна, Михайлівська, Вишнева та Л.Українки с. 

Шевченкове. 

На виконання ремонтних робіт мережі вуличного освітлення використано кошти у сумі 

5239,0 тис. грн., у тому числі на  утримання вуличного освітлення –  290,0 тис. грн., поточний 

ремонт вуличного освітлення 190,0 тис. грн.,  капітальний ремонт вуличного освітлення – 

4759,0 тис. грн. (у тому числі кошти держбюджету – 741,0 тис. грн.), з них проектні роботи – 

376,754 тис. грн., на  оплату електропостачання – 1747,5 тис. грн. 

На утримання та ремонт дитячих майданчиків використано кошти у сумі 50.0 тис. грн,  

укладено договір з КП «Великодимерське», виконання робіт проведено у  ІІ кварталі. 

На утримання громадський вбиралень передбачено кошти у сумі 100,0 тис. грн, договір 

на виконання робіт укладено з КП «Великодимерське». 

На утримання зелених насаджень використано  кошти у сумі 190,0 тис. грн., роботи з 

кронування зелених насаджень та улаштування клумб виконано силами КП 

«Великодимерське». 

На ліквідацію стихійних сміттєзвалищ використано кошти у сумі 190.0 тис. грн. 

Виготовлено схему санітарного очищення населених пунктів Великодимерської 

селищної на суму 186,0 тис. грн. 

 

Будівництво соціальної та житлової інфраструктури 

 

Проведено реконструкцію вхідної групи будівлі амбулаторії  в смт Велика Димерка на 

суму - 598,0 тис. грн. та капітальний ремонт  приміщення бувшої аптеки по вул. Промислова, 

28а, в смт Велика Димерка кошторисною вартістю – 1480,0 тис. грн. 

Побудовано систему вуличного відеоспостереження на території                   смт Велика 

Димерка – на суму 1500,00 тис. грн. 

 

Містобудівна діяльність 

 

Виготовлено схему планування Великодимерської ОТГ та подано на затвердження в 

КОДА (травень 2019).  

 

Освіта, культура, спорт 

 

На території Великодимерської ОТГ  розташовано 1 Великодимерський ліцей та 4 

навчально-виховних об’єднань: Шевченківське НВО, Тарасівське НВО, Бобрицьке НВО, 

Руднянське НВО. Станом на 1 січня 2020 року в них виховується 675 дітей дошкільного віку 

та навчається 2634 учнів. 

Фінансування закладів освіти відбувається по Програмі «Розвиток та функціонування 

системи освіти Великодимерської ОТГ на 2019-2020 роки» за рахунок коштів державної 

субвенції 40 012 тис. грн. та місцевого бюджету 59 804 тис. грн.  

В 2019 році було прийнято та впроваджено програми: 

- Програму «Оздоровлення та відпочинок дітей Великодимерської об’єднаної територіальної 

громади на 2019 рік», фінансування якої на  2019 рік складало – 1568,7 тис. грн.  

-Програму «Організація харчування дітей закладів освіти Великодимерської об’єднаної 

територіальної громади на 2019 рік», фінансування якої на  2019 рік складало – 10 486,0 тис. 

грн.  

З метою вдосконалення роботи по розвитку культури та створення сприятливих умов для 

забезпечення культурно-дозвільних, інформаційних потреб населення громади та 

удосконалення системи матеріального заохочення у сфері фізичної культури та спорту, 



стимулювання досягнення високих спортивних результатів було прийнято та впроваджуються 

такі програми: 

- Програма «Розвиток фізичної культури та спорту на території Великодимерської об’єднаної 

територіальної громади на 2019 рік», фінансування якої на  2019 рік складало – 1568,7 тис. грн. 

; 

- Програма «Розвиток культури у Великодимерській об’єднаній територіальній громаді на 2019 

рік», фінансування якої на  2019 рік складало – 3786,1 тис. грн. 

Протягом 2019 проводилися культурно-мистецькі заходи, на які витратили понад 150 тис. 

грн. 

Комунальним закладом «Центр культури, дозвілля та спорту» Великодимерської 

селищної ради у 2019 році проводилися різноманітні змагання, в  яких приймали участь учні 

навчальних закладів та мешканці Великодимерської ОТГ. 

На базі спортивного комплексу в с. Рудня був проведений футбольний турнір  

«Народний футбол» серед різних категорій населення, де здобули призові місця: І місце смт 

Велика Димерка, ІІ  місце – Рудня, ІІІ місце Тарасівка.  

 

Шановна громадо! 

 

Підсумовуючи зроблене, сподіваюсь більшість погодиться з тим, що спільною працею 

нам вдалося зробити немало. За відповідальність і ефективність в роботі щодо забезпечення 

соціально-економічного та культурного розвитку Великодимерської громади висловлюю щиру 

вдячність всьому депутатському корпусу, членам виконкому, кваліфікованим спеціалістам 

структурних підрозділів виконавчого комітету селищної ради, керівникам 

бюджетоутворюючих підприємств та всім активним і небайдужим жителям Великодимерської 

ОТГ. Адже всі разом співвідповідальні за становлення заможної і  самодостатньої 

Великодимерської ОТГ. А принцип самодостатності – це постійний розвиток. Тож, об’єднавши 

всі зусилля, продовжуємо рухатись вперед – до нових звершень! 

 

 

Дякую за увагу! 

 

 
 

 Секретар ради                                                      Антоніна СИДОРЕНКО 


